

大奖赛女排负于俄罗斯，无缘铜牌

# 输球不要紧，别输了未来

新华社东京8月24日体育专电(记者 王镜宇 刘天)以年轻阵容出战的中国队24日中午2:3惜败于俄罗斯队，以2胜3负的成绩结束了2014年世界女排大奖赛总决赛的征程，与铜牌失之交臂。

中国队凭借出色的发球表现赢得了前两局，全场比赛中国队发球直接得分达到12分。可是，俄罗斯队在后三局展现出进攻和拦网的实力，拦网得分方面俄罗斯队14:7超过中国队。

连续第二场首发的年轻副攻袁心玥得到14分，刘晓彤、曾春蕾和李静分别为中国队贡献19分、18分和13分。赛后，郎平

表扬曾春蕾带领“二组队员”完成了任务，并且恭喜队员全力以赴、打出了水平。

郎平赛后接受采访时主动提起了在朱婷、惠若琪等4名主力缺阵时担当队长重任的曾春蕾，她说：“曾春蕾能够带领二组从头至尾完成任务，还是非常出色的。”

综观整个总决赛，郎平认为，过程中有很多起伏，但从锻炼队伍讲还是达到了目的。“连续5场比较艰苦，另外也看到我们一些替补在有些环节还是有潜力，尤其是控制球。一些简单的情况下，我们的基本技术不够过硬，需要在训练中解决。”但

是，郎平时强调，还是要恭喜队员全力以赴、打出了水平。通过这次总决赛，年轻队员得到了充分的锻炼，加上已经成长起来的朱婷、惠若琪等主力，她们构成了中国女排的未来。

中国队在24日的最后一轮比赛中先赢后输，2:3惜败于俄罗斯队。郎平说，前两局俄罗斯队可能没活动开，第三局对抗才正式开始。

“正式对抗从第三局开始，我们网上压力比较大。还是自己失误太多，第三局无谓失误就3分，跟她们打不能主动失误，不然就很遗憾。”郎平说，“总的来说，大家还是拼到最后一刻，还

是能看出我们打得比较粗糙，有些机会球比较可惜。”

在魏秋月缺阵的情况下，王娜和沈静思在总决赛期间轮流担纲二传。在郎平看来，她们还很不稳定。

“也能传一些好球，但是很难自始至终保持精力集中或者判断非常清晰。”郎平说，“像王娜组织快攻比较出色，但打俄罗斯队网上高度太低。沈静思快球慢一点，网上又有高度，各有千秋吧。”

将于9月下旬在意大利开战的世锦赛是中国女排最重要的赛事。郎平表示，回去后中国队会开会总结，研究世锦赛的阵容。

## 排球世锦赛

### 奖杯被偷

新华社东京8月23日体育专电(记者 王镜宇 刘天)国际排联主席阿里·格拉萨23日接受新华社记者采访时表示，国际排联将为即将开赛的男排和女排世锦赛制作新奖杯。

男、女排世锦赛的奖杯22日在巴西里约热内卢失窃，而这两项赛事分别将于本月底和9月开赛。接替魏纪中担任国际排联主席的格拉萨是巴西人，他正在东京观看世界女排大奖赛总决赛。格拉萨说，国际排联为奖杯上有保险。由于世锦赛开赛在即，国际排联已经约请艺术家为男、女世锦赛制作新的冠军奖杯。男排世锦赛开赛在即，赶制奖杯的时间稍稍有些紧张。距离女排世锦赛开赛还有一个多月，时间比较充裕。

据巴西排球协会透露，在月初国际排联大奖赛圣保罗站的比赛结束后，男排和女排世锦赛的奖杯就留在了巴西，供展出使用。巴西排协已经在圣保罗和里约等地进行了奖杯展示，原本打算于23日把奖杯运回国际排联在瑞士的总部。然而，巴西排协指定的奖杯护送公司却在22日不小心把奖杯弄丢。

据悉，巴西时间22日下午1点45分左右，装载着奖杯的装甲护送车停在里约一商场内，但就在此时盗贼却将车上的两个奖杯偷走。

男排世锦赛将于8月30日开始在波兰举行，女排世锦赛将于9月23日开始在意大利进行。



## 爱定你了

2014年“英雄传说”争霸赛9月底开打  
摆擂皇亭体育馆

英雄上阵

“英雄宝贝”选拔赛火热进行中  
拳坛情侣齐上阵

地老百姓们称为“皇亭”。

开馆二十多年来，皇亭体育馆一直致力于为济南市的体育发展多做贡献的宗旨，充分发挥地处泉城政治、文化中心的区位优势，先后承办了上百次大型体育赛事和文化演艺等活动，是济南政治、文化、宣传、体育竞赛等活动的主要场所之一。2008年皇亭体育馆被重新维修改造，改造后的体育馆可容纳3800余人。

本报讯(记者 胡建明)

2014年“两岸四地”搏击王者争霸赛高手云集，徐琰、康恩等国内一流高手将同时亮相拳台。有意思的是，徐琰女友，国内知名英雄宝贝杜乔也将以举牌宝贝的身份出现在擂台之上，为拳王男友徐琰加油助阵。

目前，由济南承舜文化传播有限公司联合齐鲁晚报共同举办的“英雄宝贝”选拔赛正在火热进行中。这项赛事的开展，

在山东的模特圈刮起了一股强劲的飓风，已经吸引了众多女孩前来报名参赛，其中包括上届宝贝玮哲、刘畅等实力不凡的选手。

一位名叫李欣然的参赛佳丽说：“每个人都应该有一个英雄梦，我希望自己能够过关斩将，最终站到搏击擂台之上，为那些铮铮铁骨举牌呐喊，亲眼见证传奇的上演。”

“作为一名模特，我们经常四处奔波，在展览中常常一站就是十几个小时。即使这样坚持付出，对于未来，我们依然感到渺茫。来参加英雄宝贝选拔赛，我还看重了它的后续待遇，我希望能够通过这个平台，进入知名演艺公司，开始自己的职业生涯。”李欣然对未来充满了憧憬。

国内著名拳坛宝贝、“英雄传说”御用举牌女郎杜乔，将带着对搏击的热爱，为“英雄宝贝”选拔赛加油助威。选拔赛结束后，杜乔将携手拳王徐琰共同亮相“两岸四地”搏击王者争霸赛，徐琰参赛，杜乔举牌，两人将联手谱写新的战歌。

9月28日，“两岸四地”搏击王者争霸赛将在济南举行，届时，来自大陆、香港、澳门、台湾的两岸四地搏击高手将相会皇亭体育馆，群雄逐鹿，一较高下。

皇亭体育馆1986年6月5日开馆，虽然只有20多年的历史，但“皇亭”这个名字却已有300余年的历史。史料记载：皇亭体育馆所在的位置原来是清朝的“盐运署”，后来搬迁，公元1704年(清康熙43年)，有关部门将老盐运衙门改建为“万寿宫”，并建了万寿亭，亭内竖立着康熙的“恩谕”碑。每逢初一、十五，当地的官员们都来此朝拜，久而久之，此地便被当



## 朱芳雨与妻子离婚 疑因朱有外遇

本报讯 北京时间8月24日，中国男篮名将朱芳雨的妻子胡美突然爆料称两人已经离婚。她还特地发了一条长微博，对离婚的事情进行解释，并暗示离婚的原因是朱芳雨有外遇。

在这篇长微博里，胡美提到自己曾经选择了原谅，但是效果并不能让两人破镜重圆，直言“离婚了就不会再成为朋友，也没有想过复婚”。与此同时，朱芳雨在2012年被偷拍的一组旧照被翻出，照片中他与一名神秘女子在水中亲密嬉戏，这被认为是朱芳雨有外遇的证据之一。此外，有网友甚至找到了朱芳雨新欢的微博，从内容上也可以证实，两人似乎4月份之前就已经在一起了。

对于此事，朱芳雨随后表示二人确实已经离婚，随后发表了一份声明，以下是声明全文：

2013年五月，我和胡美结束了我们共同经营了五年的婚姻生活，未曾想，此事会在今天再次引起许多人的议论，我想绝大多数人是出于对我们的关心和爱护，在此诚挚感谢。

我们没有经营好自己的家庭，甚至彼此伤害，我想年轻是一个因素。年轻的时候，错是真的，爱也是真的！在一起是我们双方共同的决定，分开也是双方一起理性的选择！现在孩子由我们共同承担抚养和教育的责任！最希望的是他们不要受到太多的影响，能够健康成长！

在一起的九年，感谢胡美对我和家人的付出，并真诚说一声对不起。我也衷心的祝福她幸福安康！最后感谢所有人的关心，请尊重我们选择自己生活方式的权利，生活在继续，希望明天会更好！！！

朱芳雨与胡美的爱情故事曾被传为佳话，两人在2004年雅典奥运会闭幕式上相识，当时胡美是中国女子艺术体操队的一员，两人于2008年步入婚姻的殿堂，如今已经有两个可爱的儿子。(宗禾)